Поможет «Путь к равным возможностям»

ПРОЕКТ

Подведены итоги конкурса социальных проектов «Активное поколение».

В 2018 году на конкурс поступила 171 заявка из 11 регионов страны. Проект кузнецких библиотекарей оказался в числе победителей и будет поддержан пензенским фондом «Гражданский Союз» на средства, предоставленные Благотворительным фондом Елены и Геннадия Тимченко. Сумма гранта — 139990 рублей.

За последние 10 – 15 лет мы так привыкли к компьютеру, что уже не представляем жизни без него.

гавляем жизни без него. Знания компьютерной грамоты для незрячих в наше время являются такой же необходимостью, как иумение читать и писать по системе Брайля. Слепой, имеющий навыки работы за компьютером, быстрее интегрируется в обществе. Ему уже не нужны секретари и информация на специальных носителях. Для человека, лишённого зрения, компьютер может стать тем «золотым ключиком», который откроет перед слепым целый мир.

Социокультурный проект «Путь к равным возможностям» призван минимизировать информационную, социальную изоляцию и одиночество лиц с ограниченными возможностями здоровья. Целевая аудитория проекта – люди, имеющие различные группы инвалидности по зрению. В результате реализации проекта в центральной городской библиотеке им.

А.Н.Радищева будет организовано компьютеризированное рабочее место, приспособленное для незрячих и слабовидящих.

В результате в Кузнецке появится место, предоставляющее инвалидам по зрению возможность использования современных средств коммуникации. Получение новых компетенций в области информационных технологий позволитулучшить качество жизни слабовидящих людей. Сотрудники библиотеки смогут получить новые знания по работе с незрячими и слабовидящими пользователями.

Л. РАХМЯТУЛЛИНА, ведущий библиотекарь сектора внестационарного обслуживания МБУ «Кузнецкая ЦГБ

им. А.Н.Радищева»